

# 河南彩民走进中国体彩中心 零距离见证阳光开奖



5月27日,由河南省体育彩票管理中心组织的彩民、业主和河南省市相关媒体代表走进位于北京市丰台区体育中心的中国体育彩票开奖现场,零距离见证“超级大乐透”第15060期和排列三、排列五第15140期的阳光开奖活动,共同感受中国体育彩票的“公开、公平、公正”。就在开奖当晚,河南信阳的一位幸运彩民中得6102万元大奖。 荥阳播报 王世端

## 开奖前 中心大厅安检 严肃而认真

进入北京市丰台区中国体育彩票中心大厅,彩民、业主和媒体代表陆续经过安检入场,整个过程非常严格,所有的物品都被要求寄存,而且任何人都都不允许携带通讯工具,除了经过登记的相机,经过检

查,每人分发一张入场许可证并扫描入场。

“以前看开奖都是在网上查找,或者在买彩票的站点进行对照,这次能够现场感受开奖,有点紧张,也有点激动。”来自商丘市的彩民李辉说。

据李辉介绍,他已有七八年的“彩龄”了,从第一次接触中国体育彩票开始就一直没有停过,而且只买体育彩票。每隔一段时间就买一次,虽然中间也中过一些奖,但是能够现场感受开奖还是第一次。

## 开奖后 现场宣布结果 大奖花落信阳

在现场见证体彩超级大乐透开奖的同时,河南彩民代表团也为河南彩民带去了好运,其中河南信阳光山县23803体彩销售网点彩民独中5注,单票奖金高达6102万元。

据悉,河南中出的5注头奖,中奖彩票是一张10元5倍单式票,共中得一等奖5注,单票中奖总奖金高达6102万元。

本期河南省信阳中奖彩民由于未对投注进行追加,5倍倍投中

得头奖的总奖金大约为3600万元。但因有10多亿元的大奖池,还有近期火爆的3.6亿元大派送,幸运的信阳彩民本次还中得了派送期间的额外奖金2500万元。这样,总奖金累加就是6102万元。

## 开奖中 演播大厅直播 紧张而激动

在开奖大厅现场,记者看到数台摄像机对着摇奖机方向,现场公正人员戴着白手套,正在认真检查摇奖机和号码球,慢慢地把号码球一个一个放入摇奖机,之后进行试机。

据现场工作人员介绍,针对

抽奖的数据,20点销售停止后,要进行数据封存工作,全国销售数据将在第一时间汇集到国家体彩中心数据机房,刻录到不可改写的数字光盘,并由公证员封存在一个信封袋子里,这就是开奖时间在20点30分的原因。

正式开奖后,随着摇奖机开关启动,只见摇奖机里的号码球飞舞起来,16、24、25、26、33依次摇出,紧接着排列五摇出了号码6、7、7、9、3。最后,公证处致公证词,整个开奖过程简洁明快,大约有5分钟。



## 链接 体彩印刷多重措施保证安全

5月28日上午,河南彩民团来到了位于北京亦庄经济开发区的中彩印制有限公司,实地参观了彩票印制流程。

据工作人员介绍,中国体育彩票的生产采用的是世界领先的进口彩票生产专用设备,它基于环保性的设计理念,21站连续接纸生产,高效、安全。

另外,为了确保奖符数据的安全性,中彩印刷实行了严格的三级检测:首先是公司内检,其次是委托国内第三方专业检测,最后还要每年将模拟数据送到国外权威机构进行一至两次的检验。生产全程均实现了设计机房与生产设备的分离,杜

绝了人为因素干扰奖符数据的可能性。

另外,中奖的数据库在国外,初始的顺序和最终印刷出来的不一致,“完全被打乱了,所以谁也不知道哪张有奖。”

物流运输车辆也是专门的彩票运输车辆,每辆车都配有GPS定位,及时监控车辆运输情况,确保彩票安全到达各省市地区。

在彩票没有到达各地销售网点之前,所有的兑奖行为被视为无效,“如果在此之前有人兑奖,我们的系统会自动报警。”现场的工作人员讲解道。也就是说,彩票必须被运送到销售网点,才会被激活。



超级大乐透为你的  
**梦想喝彩!**

奖池**13亿**  
期待**大奖?**

**6102万**

买彩票 就买大乐透! **信阳**




中国彩票大奖领导者

乐透不止 畅活由你